#### お客様各位

オーニット株式会社 営業本部

# 剛腕 700FR II │ GWN-700FR II │ 仕様変更のご案内

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さてこの度、「剛腕 700FRⅡ」につきまして、搭載している一部部品が入手困難となり、急遽、仕様変更する運びとなりました。突然のご案内となり、ご不便をおかけ致しますが、何卒ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。

敬具

— 記 -

## ① 主な仕様変更箇所

項目	旧	新
製品名	剛腕 700FR Ⅱ	剛腕 700
型式番号	GWN-700FR II	GWN-700FR3
サイドパネル色	ホワイト	ブラック
タイマー	ゼンマイ式 OFF タイマー	PUSH 式 0FF タイマー

<sup>※</sup>価格および性能等の変更はございません。

## ② 変更時期

7月出荷分より、GWN-700FR3を出荷

#### ③ 旧製品の保守サービスについて

製造終了後7年間、2031年6月を予定しております。

※修理に必要な部品が入手できなくなった場合、修理等の対応期間が 短くなることがありますので、予めご了承のほどお願い申し上げます。

カタログ及び HP 等の修正に関しては 7 月中を予定しており、完成次第 HP にてご案内いたします。なお、 剛腕 650F、剛腕ツインに関しても同様の仕様変更を予定しております。 ご不明点等ございましたら、下 記までお問い合わせくださいますよう、お願い申し上げます。

### お問い合わせ先

営業本部 フリーダイヤル 0120-17-0210 (平日9:00~18:00)